

Да здравствуют сетки, мячи и ракетки,  
Зеленое поле и солнечный свет.  
Да здравствует отдых!  
Борьба и походы!  
Да здравствует радость  
Спортивных побед!



С добрыми эмоциями, с хорошим настроением 28 мая 2011 на базе детского оздоровительного лагеря «Солнышко» прошла летняя спартакиада работников образовательных учреждений города и района, организованная управлением образования и науки и территориальным комитетом профсоюза работников народного образования и науки

. Главной задачей проведения спартакиады является пропаганда активного здорового образа жизни, физической культуры и спорта как средства активного отдыха и укрепления здоровья педагогов, формирование привлекательного имиджа

современного учителя. Это ставшее уже традиционным яркое спортивное событие объединяет представителей школ города и района.

В программу соревнований были включены наиболее популярные виды спорта. На старт спартакиады вышли более 100 педагогов. Открыл спартакиаду начальник управления образования и науки С.Н.Овчаренко.

В личном первенстве места распределились так:

Бег на дистанцию 30 метров:

Мужчины: I место- Шушеров Ю.В., директор МОУ Хлевищенская СОШ,  
II место – Дегтярев А.Г., директор МОУ Красненская СОШ,  
III место поделили: Казначеевский П.В., учитель МОУ Гарбузовская СОШ, Лемешко А.В., учитель МОУ Меняйловская СОШ, Бугаенко Ю.Ф., учитель МОУ СОШ №4, г.Алексеевка.

Женщины: I место –Юрьева Е.Ф., тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,  
II место – Зенина Е.В. – тренер, МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,  
II место – Тютюник С.А., учитель МОУ СОШ №3 г.Алексеевка.

В метании гранаты:

Мужчины: I место - Александров М.И., МОУ Ильинская СОШ,  
II место – Бугаенко Ю.Ф., учитель МОУ СОШ №4,  
III место- Угроватый А.Н., учитель МОУ Теплинская ООШ ;  
Женщины: I место – Богаченко , учитель МОУ Меняйловская СОШ,  
II место – Зенина, тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,  
III место – Моисеева В.И., учитель МОУ Иловская СОШ.

По прыжкам в длину:

Мужчины:

I место - Бугаенко С.Ф., учитель МОУ СОШ №4,  
II место – Казначеевский П.В., учитель МОУ Гарбузовская СОШ,  
III место- Скляр С.В. , учитель МОУ Гарбузовская СОШ ;

Женщины: I место – Тютюник С.А., учитель МОУ СОШ №4,  
II место – Литовкина Л.В., учитель МОУ СОШ №3,

III место – Моисеева В.И., учитель МОУ Иловская СОШ.

В стрельбе:

Мужчины: I место - Харченко А.Н., МОУ Мухоудеровской СОШ,

II место – Юрьев С.А., тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,

III место- Лемешко А.В. , учитель МОУ Николаевская ООШ ;

Женщины: I место – Моисеева, учитель МОУ Иловская СОШ,

II место – Литовкина, учитель МОУ Подсередненская СОШ,

III место – Усанова О.И., учитель МОУ Репенская СОШ.

Призером летней спартакиады по итогам общекомандного зачета стала команда МОУ ДОД ДЮСШ г. Алексеевка, она увезла с собой переходящий кубок спартакиады. II место заняла команда МОУ Гарбузовская СОШ III место – команда МОУ Теплинская ООШ.



Как показывает опыт соревнований, работники образовательной системы сильны не только в своем профессиональном деле образования и воспитания подрастающего поколения, но и в спортивных состязаниях. Они блестяще стреляют, бегают, прыгают. Всем победителям Спартакиады были вручены почётные грамоты и премии территориального комитета профсоюза работников образования.



Такие праздники спорта дают возможность не только поддерживать и пропагандировать здоровый образ жизни, но и сплачивают коллектив. Главная задача - возродить некогда популярные спортивные состязания, дать возможность учителю развивать не только профессиональные таланты, но и спортивные. Спартакиада – это комплексное спортивное состязание, по результатам которого можно оценивать уровень отношения к здоровому образу жизни в той или иной школе, уровень физической подготовки. Уже с апреля месяца наши учителя, прошедшие предварительный отбор в ходе школьных соревнований, приступили к регулярным тренировкам. Настрой, конечно же, у наших сборных был один – без побед не возвращаться. Все участники активно старались себя проявить и занять как можно больше призовых мест.

Состав судейской коллегии, в который входили представители ДЮСШ, обеспечивал справедливость, объективность и гласность всех этапов спартакиады. Это позволило в свою очередь добиться высокого состязательного духа.



Валентин Ильин, председатель республиканского центра занятости работников ЮНАО, участвует в соревнованиях по легкой атлетике